

12.25  
MONDAY  
以賽亞書  
61:1-11

至高上主的靈臨到我；他膏立我，揀選了我，要我向貧窮的人傳佳音。他差遣我醫治傷心的人；要我宣告：被擄的，得釋放；被囚的，得自由。他差遣我宣告：上主拯救他子民的恩年；上帝懲罰仇敵的日子。他差遣我去安慰悲傷的人；（賽61:1-2）

## 基督恩典

以賽亞書61章是一段充滿盼望和喜樂的經文，此時的以色列人處在動盪、墮落的處境，但先知帶來上主的拯救計畫。當中出現一位受膏者的角色，他被上主所揀選，要來傳揚好消息，並要醫治傷心的人、釋放被囚禁的人、安慰悲傷的人，他的使命就是宣告上主的拯救已經臨到。

這段經文被視為就是針對耶穌基督的預言。在新約聖經中，耶穌回到拿撒勒，進入會堂時，祂就是用這段經文來宣告自己的使命（參路4）。我們也如此相信：主耶穌就是上主差遣而來的拯救者，祂是上主對世人愛的體現，救贖我們脫離罪惡而重生。

主耶穌基督來到世上，成為最大的愛與盼望，並啟發了無數人為主做工。《教會公報》創刊原名《台灣府城教會報》，是英國蘇格蘭宣教師巴克禮牧師所設立，在1885年發行。當時的宣教師決定以最普及的台語白話字作為發行報紙的文字，透過「我手寫我口」的方式，讓大多數的台灣人，可以在最短的時間內學會讀書寫字。這些事工，成為福音臨在台灣的美好見證。

點亮生命 在文字中遇見上帝



寶島聯播網《寶島有意思》節目，透過人物專訪介紹台灣這片土地上的人事物，每個禮拜一到五準時在空中與聽眾朋友相會。6月14日節目以「台灣第一份報紙與第一台印刷機」為題，由主持人賴靜嫻專訪《台灣教會公報》總編輯陳逸凡，探索台灣新聞媒體的發軔與軼事。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）



愛我們的主，謝謝祢賜下耶穌基督拯救了我，我願意愛的行動來紀念祢的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。